Py4yHoe cMa3biBaHKWE

OcHosHasl TPYOHOCTb PYYHOIr0 CMa3blBaHWA COCTOUT B obecneyeHmnn TOUHOM

N031POBKM M YMCTOThI CMA304HOr0 MaTepuana. CMasouHasn nnéxka npu
HaHEeCeHUU MOXKET ObITb B 40 pa3 TOHbLLIE CAMOM Manow BUAUMOM YacTULbI.
AccopTuUMeHT nHcTpyMeHToB SKF 018 pyyYHOro cmassiBaHWa npeaHasHadeH ana
XpaHeHWs, UCNosb30BaHK, [O3MPOBKM W 3aNpaBKW CMa304HbLIX MaTeprasios B
MaLLWHbI, 0Becneynsas y0o6cTBo paboThl U YACTOTY CMA30YHbIX MaTEPHUAsoB.

LLnpoknun ananasoH MHCTPYMEHTOB ANA NHOBbIX HYXA,
LLInpuubl SKF ans nnactMyHou cMasku

LLnpuusl SKF ang nnacTMyHow cMasku NpUrofdHsl 4s MCNoSb30BaHWS B
CeMbCKOX03ANCTBEHHOM 0TPACSW, aBTOMOBUITLHOM, CTPOUTENBHOM
NPOMBbILLMEHHOCTSX M T.0. 3a MckntoyeHneM wnpuua LAGP 400, koTopbii
npeaHasHayeH ToNbKO AN 0NOPOXHEHUSs KAPTPUIPKEM, BCE LLMPHLIbI OCHALLIEHDI
npecc-MacnéHKoW ANng NoBTOPHOro HanonHeHus. LLInpuusl HanonHaroTcs ¢
NOMOLLIbFO dUTUHIA U HacocoB SKF ana nnacTuyHom cMasku, narogapsa yemy
oBecneynBaeTcs YMCToTa CMa304YHOro MaTep1ana.

- / ¥ \
O6o3HaueHun LAGP 400 TLGH1 1077600 1077600/SET LAGH 400 LAGG 400B and
LAGG 400B/US
MpwvBog PyuHomn Pyurow Pyuron Pyuron Pyuron Batapen
OnHow pykon LAGG 400B
(sapsigHoe ycTporicteo 230 B)
LAGG 400B/US
(sapsigHoe ycTpoicteo 110 B)
MakcumansHoe 400 6ap 400 6ap 400 6ap 300 6ap 400 6ap
fasneHue MuHWManbHoe fasnexye
paspeisa: 800 6ap
06bEM3a oguH xoa 20 cm3 [Mpu6n. [Mpun6s. Mpu6s. [Mpu6s. [Mpu6s.
0,9 cm3 1,5 cm3 1,5 cm? 0,8 cm? 4001 /10 MuH
Macca 0,35 kr 1,5 kr 1,5 kr KomnnexT: 2,3 kr 1,2 kr LLInpwu ana nnactmyHom
cMasku ¢ 6atapeei, 3,1 kr
Pesepeyap Moaxomut Ans CeoboaHas cmvaska  CeoBoamas cmaska  CeoBoaras cmaska (mpuén. 500  CeoboaHas CBoBoaHas cMaska
kapTpumke SKF (npubn. 500 cm3) (npubn. 500 cm3) CM3) AW KapTPUOXM cMaska (npuén. (npuén. 500 cm3) unu
WNK KapTpUIKK WNK KapTpUOKK 500 cM3) unu KapTpUIKK
KapTpUOKK
LnuHa BbINyCKHOW ~ — 175 mm 175 mm 175 mm 300 mm 750 Mm
Tpy6KU 1077600 H:
300 mMm
MpucnocobneHus - 1077601 1077601 1077601 1077601 -
MpuMeyaHus MocTasnseTcs B KomnnekTtauusa: yanuMHutensHas [NocTasnseTcs B KoMNNexTe

KOMMnekTe C Tpemsa prﬁka, LUIaHT BbICOKOrO fiaBieHNs, peMHéM ANA NepeHOoCKH.

HaKoHeYHUKaMK YANMHUTENbHAA TPYOKa C HAKOHeY~ [Lnanason paBoumx
HWKOM, YONMHUTENbHARA TpyOKa Anst Temneparyp: o1 —15 go
Npecc-MacNéHoK C NoCKoW ronos- +50°C

Koi (@16 MM), ABa HaKOHEYHWKa

Mpumeyanue: 1077601 — rubkun wnaur grnvHor 500 MM ¢ rMapaBAMYecKon Hacaokom.

150 akF



il
I-‘L
F 1

TexHuueckue XadPaKTePUCTUKH
O6o3HaueHuns

MakcumanbHoe aasneH1e
06bEm/xon

lMpucoeauHHUTENbHbIE pa3Mepbl BOYKK:
BHYTPEHHWM AWameTp
MaKcuMasibHaa BHYTPEHHAA BbICOTa

Macca

d

i+

akF

OnTUManbHag yucToTa CMa3oyHOro MaTepuasna nNpu 3anpaske wWnpuua
ansa NNacTUYHON CMa3KM

Hacockl SKF gna nnactmyHon cmasku LAGF

B cooTBeTCTBUM C METOOMKAMM CMa3biBAHKUA AN KAXO0M0 TMNA NnacTUYHOM
CMa3ku TpeByeTcs oTAeNbHbIN LLINPUL U 3anpaBKa [oJikHa 0BecneymnBaTh YACTO-
Ty cMa304Horo Matepuana. Hacocsl SKF ana nnactmyHoi cMasku obecneymnsaror
BbINONHEHWE 3TUX TpeBoBaHWM.

¢ BbIcTpoe HanonHeHue: HeBorbLUIOe faBMeHre U 6oMbLLIAA Nofaya CMasku 3a OfUH X0

e [lpocToTa B yCTaHOBKE: NOCTABMSHOTCS B KOMMIEKTE CO BCEMW HEOOXOAMMBIMW MPUHAANEXHOCTAMH

o COBMECTMMbI CO BCEMM MNACTUYHBIMK cMaskaMu SKF

o B03MOXHO MCMONb30BaHKe coBMecTHO ¢ npucnocobnerrem VKN 550 ons 3anonHeHus nogLumn-
HWKOB CMa3KoM

LAGF 18 LAGF 50

30 6ap 30 6ap
npuoén. 45 cm3 npuoén. 45 cm3
265-285 MM 350-385 MM
420 MM 675 mm

5«kr 7 kr

CMasbiBaHHWe 6e3 3arpA3HeHnn
Mpucnocobnexure onsa 3anonHeHms
nogwmnHmMkoB cMaskor SKF VKN 550

Mpucnocobnenune SKFVKN 550 onst 3anofHeHus NoALLMNHWMKOB CMa3KoM sBMs-
€TCA NPOCTLIM M YA06HbLIM YCTPOWCTBOM AJ1A CMA3bIBAHWA KOHUYECKMUX POSTMKO-
noALWMnHKKoB. OHO MOXET NPUMEHATLCA COBMECTHO CO CTaHAAPTHLIMU LLMpULLA-
MW NS CMa3blBaHKS, MHEBMATUYECKMMM LLNPULIAMI NS CMa3blBaHWSA UK
HaCcoCaMM ANg nofayu NNacTMUHOM CMasKM.
e (CMaska I'IO,ElaéTCFI npaMo Mexxay TeNnamMn Kav4eHna nognnHmnka
L4 3aKDbITaFI cucTteMa nogaydun nnacquoﬁ CMa3Ku K1 KpblLLKa NpakTUyecku

NONHOCTLHO NpefoTBpaLlaroT BO3MOXXHOCTb NONadaHUA rpasu

BHumanue: Jlyyiue Bcero nogxoauT Ans Ucnonb3osanus emecte ¢ Hacocamu SKF ana nnactuyron
cMmasku cepuun LAGF.

TexHuueckue AdHHbIEe

060o3HaueHuns VKN 550
Pa3Mepbl NoALIMNHKKOB

BHYTPeHHW guametp (d) 19-120 mm
HapyxHbli guametp (D) makc. 200 MM

151

‘UIERWI WOHKhULDRLU BUT ICITIMdLIm — 9UHedI9Eend aOHh/(d

MOHhULDReUU BUT 19D00€H

QOJOUDMdLI N UMEBN)

MONERWD SONMHUMMTOU BUHIHLOUBE BUT SUHAL



TouHbIK 3aMep KonrnyecTea CMasku onfa NpasunbHOro cMasbiBaHUA

N3meputensb konuyectsa cMasku SKF LAGM
1000E

Mpu MCNONB30BaHWM LLINPULEB 019 CMA3bIBAHUA KONWYECTBO CMasKH,
nofaBaeMom 3a X0f, 3aBUCUT OT MHOTMX NEPEMEHHbIX $aKkTopoB. [1py pyYHOM
CMa3blBaHWKM 04YeHb TPYAHO ONpeaenuTh HeoBX0aMMOe KOMMYECTBO NNacTUYHOM
CMa3Ku, KOTOPOW 3anonHAeTCA NOALIMNHUK. [1paBUbHOE KONMYECTBO CMa3Ku
KparHe BaXkHO Ans cpoKa Cry>kObl NOALLMIHUKA, NOCKOMbKY M30bITOYHOE UMK
HEeoCTaTOYHOE KOMMYECTBO CMA3KU MOXKET NMPUBECTU K NPEKIEBPEMEHHOMY
0TKa3sy MaLlmHbl. [1pK MCnonb30BaHUM 00bIYHON METOAMKM B3BELLIMBAETCA
KOMIMYECTBO CMa3kK 3a OfIMH X0f, OfJHAKO NPH 3TOM HE Y4MTbIBAETCS o6paTHoe
NaBMneHWe, M3HOC BHYTPM LUNPHLA AN CMa3biBaHWA 1 APYTr1e NepemMeHHble
baKTopbl.

Mprbop SKF nna nsmepenna konuyectsa nnactuyHorn cmaski LAGM 1000E nossonsert To4Ho
M3MEpSTb KOMMYECTBO NOJAHHOM CMa3kK1 B eiMHWLIAX 06 bEMA UM MACChl KaK [ METPUYECKOM
(cM3 unm 1), Tak 1 Ans BpUTaHCKo/aMeprKaHCKOM (aMep. YHUMSA, YHLIMS) CUCTEM efMHML.

e [logxoauT Ans B0NbLUMHCTBA NAACTUYHBIX cMa30k ¢ knaccamm NLGI 0-3

® YCTOMYMBAsA K BO3OENCTBMIO CMa30YHbIX MAaTEPHUANoBs Ppe3MHoBas NPOTMBOYAapHas HaKNadKa Ha
Kopnyc

o XKK-aucnnen c noacBeTKon UMEET YETKYH MHAMKALMIO C KPYNHBIMK LindpaMu

152

¢ MakcumansHoe gaenenve 700 6ap
e KoMnakTHas U Nérkas KOHCTPYKLMs

o HepyaseroLmi antoMUHKUEBLIN KOPMYC

e [logxoauT ons Bcex wnpuues SKF

TexHUYecKUe naHHble
0603HaueHuns

Martepuan kopnyca

Macca

Knacc 3awutel

LonycTUMble cMasku
MakcuManbHoe paboyee fasneHue
Makc1ManbHbIW pacxof cMasku
Pe3sb6oBoe coegnHeHune

Oucnnen

MorpewHocTb

BbldwpaeMble efUHULbI U3MepeHus

ABTOMaTHYeCKoe OTKNHYEHWE NOACBETKU
ancnnesq

Tun 6atapeu

ABTOMaTHUeCcKoe OTKITHO4EHHE npuﬁopa

LAGM 1000E

ANFHOMWUHWK, aHOOWPOBAHHbIN

0,3 kr

IP 67

ot NLGI 0 go NLGI 3

700 6ap

1000 cm3/MuH

M10x1

KK, c noacsetkon (4 undpsl/ 9 MM)

+3 % ot 0 go 300 6ap
+5 % ot 300 no 700 6ap

CM3, T, amep. YHUMS, YHUMUS

yepe3s 15 cekyHg

2 x LLenoynan 1,5 B, Tun LR1

[TporpamMmupyemMoe

akF



y,lJ,OBJ'IETBOpFII-OT BCceM I'IOTpEéHOCTFIM CMa3bliBaHHA
Hacocbkl ang nnactMyHoun cMasku SKF LAGG

PyyHble 1 NHeBMAaTUYeCK1e HAacoCkl 06ecneynBaroT 60MbLIOM 06HEM Nogaym
NNACTUYHOW CMa3ku. ITo yoBHO Npu padoTe ¢ KpynHorabapyUTHLIMK KOpMycaMu
WIM CMa3blBAHWM HECKOSTbKMX ToYeK. MoryT cnonb30BaThcs 4518 HANOHEHWA

pe3epByapoB LUeHTPaJiM30BaHHbIX CUCTEM CMa3bliBaHUA.

CoBMecTWMbI co BceMu TUnamu Bodek Ha 18, 50 1 180 kr
Buicokoe nasnenne — makcumym 420 6ap Ans NnHEBMaTUYECKUX

MoJenen

CoBMeCTUMBI CO BCEMM NNACTUYHbIMK cMa3kamu SKF

[MpocToTa ycTtaHoBKM

[NocTasnaroTcs €O WNAHMOM ONWHOM 3,5 M

J

LAGG 18M LAGG 18AE LAGG 50AE LAGG 180AE LAGT 180
TexHuueckue JAdHHblIe
0O6o3HaueHun LAGG 18M LAGG 18AE LAGG 50AE LAGG 180AE LAGT 180
Onucanue Hacoc ons 6oyek 18 kr [MepeaBuHOM Hacoc Hacoc ons 6oyek 50 kr Hacoc ons 6oyek 180 kr  Tenedka ans 6oyek
ans 6ouek 18 kr 1o 200 kr
Tun PyyHon [HeBMaTHYeckum [HeBMaTHYeckum [THeBMaTHYeckum -
Makc. nasnenue 500 6ap 420 6ap 420 6ap 420 bap -
Boukn 265-285 MM 265-285 MM 350-385 mm 550-590 MM -
MNepenBuxxHoM CravuMoHapHbIn MepeasuHoM CraumoHapHbIn CraumoHapHbIv [epeasuyHom
MakcuManbHbIH pacxon 1,6 cM3/xog 200 cm3/MuH 200 cm3/MuH 200 cM3/MuH -
LonycTuMble cMaskn 000-2 0-2 0-2 0-2 -

no knaccy NLGI

akF

153

aunHealqeend BOHh/(d

7

MMNERWD MOHhULIBLIL BUIT 19000BH U UNERWD MOHKhUWLIRLIL BE1I3hHULION qualndane



154

Pacwu1peHune Bo3MoXxHoOCTeN 060pyaoBaHUs

Habop npuHaanexHocTen ANa cMasblBaHUA
SKF LAGS 8

B Ha6op npuHagnexxHocTern ana cMasbisaHua LAGS 8 sxoasT Takue npuHag-
NEKHOCTM A5 eXeQHEBHOMO BbINOTHEHMSA 33134 N0 CMa3bIBaAHWHD, KaK COeUHM-
Tenwu, MydThl W KNanaHbl, KOTopble Hanbosee YacTo UCMOoNb3yHTCS B
NPOMBILLINIEHHOCTH.

TexHHUYeckue XaPaAKTEPUCTUKHU

O6o3HaueHus LAGS 8

MakcumansHoe paboyee gasneque 400 6ap

MuHuMansLHoe AaBneHue paspbia 800 6ap

[Mpsmas Tpybka 180 MM c HakoHeuHnkom (DIN 71412) 1x
LLInaHr c HakoHeyHrkom (DIN 71412) 1x
Tpy6ka C HaKOHEYHMKOM ANA MPecc-MacnéHok ¢ nonykpyrmioi ronoskoi (DIN 3404) Ix
Tpy6Ka ¢ HaKOHEYHWUKOM AMA NOCKWX NPeCcc-MaCNEHOK U NAacTUKOBOM NPO3PAYHOM KpbILLIKOM 1x
(DIN 3405)

MMpecc-macnéxka M10x1-G /s Ix
Mpecc-macnénka M10x1-1/s—27NPS 1x
Hakoneunuk (DIN 71412) 2x

MNogknroyeHUe K ToYKaM CMasbiBaHUA

Ha6op npecc-macnéHok SKF LAGN 120

Habop SKF LAGN 120 cogepwmt 120 crangapTHbIX KOHUYECKMX npecc-
MaCNEHOK M APYrMX NPUHAANEKHOCTEN, BbINONIHEHHbIX M3 KA4YeCTBEHHOM CTanM,
OLIMHKOBAHHbIX U XDOMUPOBAHHbIX.

TexHUYecKUe naHHble

O6o3HayeHus LAGN 120

MakcumansHoe paboyee gasneque 400 6ap

MuHuManLHoe gaBneHue paspbisa 800 6ap

Tun npecc-Macnéxku Konuuectso Tun npecc-Macnéxkn Konnuectso
Méx1 npaMas 30x M10x1 45° 5x

M8x1 npaMas 20x GY/s 45° 5x

M10x1 npaMas 10x Méx1 90° 5x

GY/s npamas 10x M8x1 90° 10x

Méx1 45° 5x M10x1 90° 5x

M8x1 45° 10x GY/s 90° 5x

akF



akF

I'IpaanbHaﬂ WAEHTUDUKALUA TOUEK CMA3biBAHUA

Konnayku gns npecc-mMacnéHok 1 3TUKeTKH
SKFTLACS50

B komBuHaumm ¢ nporpammHbiM obecneyermem SKF Lubrication Planner, kon-
nayky Ans Npecc-MacneéHok 1 3TukeTkun SKF npecTaBnstoT 3akoHYeHHoe pe-
LLIEHWE NS 3aLLWTbl MACNEHOK OT BHELLIHUX 3arPA3HEHUI W MX NPaBUbHOM
MOEHTUPMKALMK.

TexHUYEeCKne XapaKTepUCTUKN

Onucanune 3HaueHue

Pasmep 3aTukeTKn 45 x 21 MM

Martepuan LLDP +25% EVA

[Lu1ana3oH TeMnepatyp or—20 po +80 °C

MoaxomaT A9 Npecc-MacnéHok G1/4, G/8, M6, M8, M10 v ronoBok npecc-MacneHok
O6o3HaueHWe KoMnneKTa Onucanune

TLAC 50/B KomnmekT 13 50 roy6bix KONMaykos 1 3TUKETOK + 2 NWCTa

Hakfneek Ana ne4yatu

TLAC 50/Y KomMnnekT 13 50 %ENTbIX KONNAYKOB M 3TUKETOK + 2 IcTa
Hakfeek Ans nevartv

TLAC 50/R KomnnekT 13 50 KpacHbIX KOMNayKoB K 3TUKETOK + 2 fMcTa
HaKeek Ans nevarty

TLAC 50/G KomnnekT 13 50 3en€HbIX KONNaYKoB 1 3TUKETOK + 2 NKUCTa
HaKreek ans nevartw

TLAC 50/Z KomnnekT 13 50 4€pHbIX KONNAYKoB U 3TUKETOK + 2 NncTa
HaKmneek Ans neyaru

TLAT 10 KomnnekT 13 10 nucToB Hakneek Ans neyatu

3awmTa Koxu npu pa60Te CO CMa304HbIMU MaTepHUanamu

OnHopasosble NepyaTkK 4N CMasblBaHWS
SKFTMBA G11D

Mepyatkn SKF TMBA G11D cneuuanbHo npeHasHadeHbl Ans 3aLmTbl KoKW Npy
paboTe co cMa3oyHbIMK MaTepranamu SKF. Ynakossisarotca B kopofky no 50 nap.

[MepyaTku U3 CUHTETUYECKOMN Pe3uHbI
MnoTHO 06neratoT pyKy v NO3BOAAHT
pa6oTark TOYHO

OTnMyHas YCTOMYMBOCT K CMA30YHBIM
Martepuanam

He BbI3bIBAtOT annepruto

TexHu4eckue aaHHble

O6o3Hayenune TMBA 611D
Kon-Bo B ynakoske 50 nap
Pa3mep 9

Liset CrHun

155

aunHealqeend GOHh/(d

geH ‘UIMHhBHONEBH

MALINULE U MOHQUDEW—JJBCILI BUT MXhBULON ‘BUHESI9ERW) BUT MaLIoHKauTeHMdu do



~
%

MuHuManbHoe BbINYCKHOE 0TBEpPCTHE

MoeansHo Ans yCTPOWCTB, 3aN0fHAEMbIX Yepe3s
He6osbLLME 3aNWBOYHbIE FOPMIOBMHEI. [uameTp

BbIMYCKHOI0 OTBEPCTUA NPUM. 7 MMm.

VHMBepcaanau KpbllWKa

[1Be OCHOBHbIX bYHKLMU: BbICTPLIN PO3NKB K

I'IpaBManoe peweHue ona XxpaHeHna U paﬁDTbl C XXWOAKUMHU MaCnaMH
KonTenHepsl SKF LAOS ons »knakux macen

Cepua LAOS BkntoyaeT 60bLLION aCCOPTUMEHT KOHTEMHEPOB U Pa3aaToOUHbIX
KPbILLEK, KOTOPbIE MAeanbHO NOAXOAAT AN XPaHEHWS M PaBOTbI C SKUOKOCTAMM U
Macnamu. KpbILUKK BbINyCKaOTCs B IECATH Pa3HbIX LBETAX, 4TO NO3BONSET
BbINOMHUTL YCNOBUS NHOGOM NPUHATOM CUCTEMbI LIBETOBOMO KOAMPOBAHUA.

¢ (ObecneunsaroT npocToe, 6e30MacHOE 1 YUCTOE CMa3blBaHWe

© TOYHBIM KOHTPONbL NoTpebreHns Macna

¢ [loBbILIAOT 6e30NacHOCTL Bnaroaaps ycTpaHeH o NpoNiMBaHKa Macna

e CTOMKOCTb K TENNOBOMY U XMMUYECKOMY BO3ENCTBUHO

e Pe3b6a Ha Bcex KOHTeMHepax v Kpbilukax ofecrneynBaeT NnoTHYH, B6ICTPYH U NPOCTYH cO0pKY
o BbICTPO3aKpLIBALOLLIEECS BbIMYCKHOE OTBEPCTHE

o BakyyMHbIi KanaH Ana 3aLuThl OT NPOSIMBaHKUSA

S

Sy

.~ -

A

|rL'-:l.l.-,

LUMIJOKOE BbINYCKHOE OTBEPCTHE Pacmupnemoe BbINyCKHOE OTBEepCTHe

MaeanbHO NoAXoAMT AN TOYHOrO Pa3nMBa 1
TPYOHOAOCTYNHbIX MECT. BeinyckHoe oTBepcTHe
OuameTpoM 12 MM naeansHo NoaxoamT Ans
Macen ¢ knaccoM ssskoctu go ISOVG 220.

Bnarogaps WrpokoMy 0TBEPCTUI 25 MM OHU
naeanLHo NOAXOAAT ANA NPOJYKTOB C 60MbLIOK
BA3KOCTLHO /WKW ANA Takmx obracrei
NPUMEHEHMS, TOE HYXKEH MaKCHManbHbIN
pacxog.

Kpbiwka ansa xpaHeHua MapkupoBKa coaepXuMoro

Mcnonb3ayeTcs Ans xpaHeHus unm Llns npaBMNbHOM MAapKUPOBKK COAEPXXUMOTO

YCTAHOBKA HACOCa Ha KOHTeMHEep 06 bEMOM 3, TPaHCNOPTUPOBKM XXWOKUX Macen. KOHTEMHepoB.
5unn10n.
Kpbiwku cepuu LAOS
Liget MuHumanbHoe Bbl-  LLInpokoe BbinyckHoe Pacwupsemoe Bbl-  YHuBepcanbHas Kpbiwka ans Mapkuposka
NycKHOe 0TBEPCTUE  OTBEPCTUE NycKHOe 0TBEPCTUE  KpbILLUKa XpaHeHus coaepxumoro
BexesbIn LAOS 09057 LADS 09682 LAOS 09705 LAOS 09668 LAOS 09644 LAOS 06919
[ | Cepbin LAOS 09064 LADS 09699 LAOS 09712 LAOS 09675 LAOS 09651 LAOS 06964
[ | OpaHxeBbIn LAOS 09088 LADS 09798 LAQS 09729 LAOS 09866 LAOS 09934 LAOS 06940
[ ] YépHbin LAOS 09095 LAOS 09804 LAOS 09736 LAOS 09873 LAOS 09941 LAOS 06995
B Temno-senénsii LAOS 09101 LADS 09811 LAOS 09743 LAOS 09880 LAOS 09958 LAOS 06971
B senéhuii LAOS 09118 LADS 09828 LAOS 09750 LAQS 09897 LAOS 09965 LAOS 06957
B i LAOS 09125 LAOS 09835 LAQS 09767 LAOS 09903 LAOS 09972 LAODS 06988
[ | KpacHbin LAOS 09132 LADS 09842 LAQS 09774 LAOS 09910 LAOS 09989 LAOS 06926
B svonerossii LAOS 09071 LADS 09392 LAOS 09388 LAOS 09408 LAOS 09415 LAOS 06933
XKeénTbin LAOS 09194 LAOS 62437 LAQOS 64936 LAQOS 62451 LAQS 62475 LAOS 06902

156

akF



KoHTenHepbl Hacoc Yanuuutenu wnaxros

KoHTeMHEePbI: UMEHOT LLIMPOKYHO FOPSIOBUHY U MooxoaaT ons Macen c Ba3kocTbro Ao 1SO PacLuunpsieMoe BbINyCcKHOe 0TBepCTHE:

CTaHOAPTHbLIM pa3Mep pe3bObl, KOTOPbLIN VG 680. Bonblas nogaya (npum. 14 xonos/ npenHasHayeHo Ans yBenuyeHuns paaunyca

noaxoauT ko BceM kpbitukam LAOS. JocTynHel 8 nMTP). LnuHHLIM BbinyckHOM wWnanr 1,5 M m NeNCTBUSA KPbILLIKK. MiMeroTcs aBe pasHble

5 pasnuuHbIX pasmepax. HAKOHEYHMK C 3aLLMTON OT NPONMBaHKS. MOZEnu Ans KPbILLEK C LUIMPOKUM M pacLum-
WMmeeTcs nepexogHoe conno. PAEMbIM BbINYCKHLIM 0TBEPCTMEM. [nuHy

MoZenu Ans pacluMpseMoro OTBEPCTHS MOXKHO
OTPErynMpoBaTh, BbIHYB GUTUHT 1 00pe3aB ero
[0 HY>KHOr0 pasMepa.

KoHTenHepbl, Hacocbl U yanuHUTenu wnauros cepuu LAOS

KoHTe#Hepb! Hacoc YanuuuTenu wnaxros

LAQS 09224 KonTernnep 1,5 nutpa LAQS 62567 Hacoc (nogxogut gns yHmreepcans-  LAOS 67265 YOnuHWTenb LWnaHra ¢ paclin-
HbIX Kpbilwek cepun LAQS) PSAEMbIM BbIMyCKHbLIM OTBEPCTUEM

LAQS 63571 KoHTerHep 2 nuTpa LAQS 09422 MepexogHoe conso Ana Hacoca LAQS 62499 YonuHuTens Wwnaxra ¢ Wupo-

KMM BbINYCKHbIM OTBEPCTHEM
LAQS 63595 KoHTevHep 3 nutpa
LAQS 63618 KoHTelHep 5 nutpos
LAQS 66251 KonTerHep 10 nutpos

W O

e ——
\ - J

akF 157

aunHealqeend GOHh/(d

A

LI XMITUX BUT 19daHMaLHO



